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Коментаришући Маскову нову објаву, заменик председника Савета безбедности
Русије Дмитриј Медведев је на Иксу поручио да ће америчка државна цензура тек
почети да га гони.

  

  

Милијардер и технолошки могул Илон Маск изјавио је да су он и његове друге компаније,
усред куповине некадашњег Твитера (сада Икса) и намере да од платформе направи
бастион слободног говора, постали мета сталних напада светских влада и њихових
саветника за цензуру.

  

"Јавност још увек не разуме ни мали делић моћи коју има спрега владе, индустрије и
цензуре", написао је Маск на Иксу и додао да, "као што је било предвиђено, моје
компаније и ја смо били под немилосрдним нападом у тренутку када смо укинули цензуру
на платформи. Докле ће ићи у намери да ме зауставе?"
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Амерички милијардер је тако одговорио на објаву водитеља подкаста Дејвида Сакса,
који је упозорио да "режимске демократе" свакодневно раде на поткопавању права
Американаца на слободу говора и слободу од политичког прогона. Маск се такође
сложио са идејом да су његови политички непријатељи "тек почели", након што је суд у
Делаверу крајем прошлог месеца укинуо одштету Тесли вредну 56 милијарди долара.

  

Коментаришући Маскову нову објаву, заменик председника Савета безбедности Русије
Дмитриј Медведев је на Иксу поручио да ће америчка државна цензура тек почети да
гони милијардера.

  

"Тек су почели лов, Илоне", навео је Медведев.

  

Маск је раније тврдио да постоји "прилично значајан" ризик да буде убијен. Његов отац,
Ерол Маск, рекао је у интервјуу прошлог септембра да се плаши да би његовог сина
могла убити "влада у сенци" због утицаја који има.

  

Тренутно један од најбогатијих људи у САД са имовином коју "Форбс" процењује на више
од 200 милијарди долара, Маск је био мета низа правних напада и негативног медијског
извештавања откако је купио Твитер за 44 милијарде долара у октобру 2022. године и
обећао да ће окончати цензуру на платформи.

  

Бојкот оглашивача су смањили приходе Икса, а администрација председника САД
Џозефа Бајдена тужила је Маскову компанију "Спејсикс" због наводне дискриминације
избеглица у оквиру праксе запошљавања.

  

Бајден је у реакцији на Масково преузимање Твитера наговестио да би савезна влада
требало да истражи Маска. На питање да ли Маск може да угрози националну
безбедност САД, председник је рекао новинарима: "Мислим да су сарадња и/или
технички односи Елона Маска са другим земљама вредни истраге."

  

Твитер се, под пређашњим руководством, нашао међу друштвеним мрежама које су
помогле Бајдену да победи на америчким председничким изборима 2020. године,
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цензуришући извештај о наводном трговању утицајем у Украјини и Кини од стране
његове породице.

  

Републикански посланици оптужили су ФБИ да је у дослуху са руководиоцима Твитера
како би заташкао те извештаје.

  

Маск је такође објавио интерне Твитер документе који су разоткрили умешаност владе у
цензурисање говора у вези са пандемијом ковида 19.

  

"Хвала Богу што је Илон Маск дозволио да нама и свету покаже да је Твитер у суштини
подружница ФБИ-а, цензуришући праве медицинске гласове са стварном стручношћу
која је довела стварне америчке животе у опасност јер нису имали те информације",
рекла је америчка конгресменка Ненси Мејс је рекла прошле године.

  

(РТ Балкан)
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